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Ata nº 22/2023 

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, as nove 

horas e quarenta e um minutos (9:41) reuniram-se nesta Casa Legislativa, 

os senhores Vereadores Maico Vega, Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio 

Zanetti, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, Thiarles 

Schneider, Jorge Laudenir de Ávila e Maria Augustina Lüdtke. Abrindo os 

trabalhos o Presidente Vereador Maico Vega, dá início a Sessão e solicita 

ao 1º Secretário, Vereador Thiarles Schneider a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: DEPUTADO ESTADUAL ZÉ NUNES – 

Convida para Audiência Pública para apresentação do PPA Participativo, 

dia 03 de julho na Câmara de Vereadores de Pelotas. TODOS 

VEREADORES - Encaminham Projeto de emenda a Lei Orgânica 

Municipal. DA PREFEITUIRA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução Orçamentária 

do mês de maio de 2023. SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL Agendar para o dia 04/07/23, a apresentação do 

Relatório de Gestão – Anexo II, referente ao 1º Quadrimestre/2023. 

GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 32/2023 que “CRIA 

GRATIFICAÇÃO DE GERENCIAMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS 

DA SMSAS” e nº 33/2023 que “ALTERA O ART. 1º, INCISO I, DA LEI 

Nº 2.393/2022, QUE INSTITUI O SISTEMA DE SOBREAVISO NO 

SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

O Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes, os Projetos 

de Lei constantes no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscritos os Vereadores Letícia, Jorge, Márcio e Thiarles. Usando seu 

espaço a Vereadora Letícia faz um relato sobre a sua participação no 

Encontro de Câmaras realizado no município de Capão do Leão, com a 

presença do Coordenador Regional da Agricultura e alguns Presidentes de 

Câmaras da região. Teve como pauta o Desenvolvimento Econômico e 

Sustentável e ainda Agricultura, onde foi passado ao Coordenador algumas 

demandas da região. Informa ainda que participou na quarta-feira passada 

de uma reunião realizada na Universidade Católica, onde foi tratado o 

Plano Estratégico e Desenvolvimento do COREDE-SUL, no qual foi 

incluído três Projetos de Morro Redondo, que são dois na área do turismo, 

sendo um para infraestrutura turística e o outro foi mantido no plano que 

foi criado em 2015, que é o da parte de educação para o Turismo e um 
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Projeto para a Agricultura que trata sobre o Empreendedorismo para 

Juventude Rural. Além destes, tem os Projetos da EMATER, sendo todos 

regionais que contemplam o nosso município. Finalizando solicita a 

dispensa da leitura na íntegra dos Projetos em pauta em virtude de terem 

sidos votados em 1ª votação na última Sessão Ordinária. Com a palavra o 

Vereador Jorge justifica a sua falta na sessão passada por motivos 

particulares. Usando seu espaço o Vereador Márcio informa que o 

Ministério da Saúde vai criar a coordenação de um programa para tratar 

especialmente de doenças crônicas não transmissíveis, incluindo, doenças 

cardiovasculares, diabetes, Câncer e doenças respiratórias crônicas. 

Salienta que como Vereador fez um Projeto de Lei que foi aprovado por 

esta Casa que é exatamente isto, da criação desse programa a nível 

municipal. Portanto deixa registrado que seu Projeto está sendo 

reconhecido e que estão trabalhando neste sentido fazendo o máximo 

possível no que cabe ao Vereador para a nossa população. Com a palavra o 

Vereador Thiarles agradece o Convite e parabeniza o Deputado Estadual 

Zé Nunes pela Audiência Pública realizada através da Assembleia 

Legislativa na cidade de Pelotas, referente ao PPA (Plano Plurianual). 

Parabeniza as Vereadores Miriam Marroni e Carla por terem conseguido o 

espaço da Câmara de Vereadores para esta Audiência. Na mesma foi 

debatido e apresentado as informações necessárias referentes a este 

processo do PPA participativo, o qual terá a participação da população com 

sugestão e votação através do site gov.br/brasilparticipativo, das propostas 

prioritárias de nossa região, para inclusão no Orçamento do Governo 

Federal. No site se encontra 28 programas cadastrados. Parabeniza o 

Presidente Lula pela retomada da inclusão e da participação do povo na 

elaboração do PPA. Nesta audiência foram apresentadas diversas demandas 

como a proposta do Hospital Escola, que beneficiará a região, a questão da 

agricultura familiar e agroecologia, do programa de aquisição de alimentos, 

do fortalecimento do PAA (Programa de Aquisição de Alimentos), da 

defesa do piso da enfermagem, a atualização da tabela SUS, geração de 

emprego entre outros. Portanto foi realizado vários encaminhamentos de 

grande importância para nossa região. Com a palavra o Presidente agradece 

a Vereadora Letícia por representar esta Casa na reunião das Câmaras da 

Zona Sul em Capão do Leão, a qual não pode se fazer presente. ORDEM 

DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a justificativa do 

Vereador Jorge e a solicitação da Vereadora Letícia, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Logo o Presidente, seguindo o Parágrafo 5º do 

Artigo 162 do Regimento Interno, solicita a designação dos Vereadores que 

farão parte da Comissão Especial que examinará o Projeto de Emenda a Lei 
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Orgânica Municipal que “ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO 

SEGUNDO E DO PARÁGRAFO TERCEIRO DO ART.100 DA LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL”, a qual ficou com a seguinte composição: 

Vereadores Thiarles Schneider, Marcio Zanetti, Vivian Rickes Rosa e 

Letícia Boettge dos Santos. Discutido e votado o Projeto de Lei de nº 

29/2023 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SEBRAE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e o Projeto de Lei de autoria das Vereadoras Vivian 

Rickes Rosa e Letícia Boettge dos Santos que “INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DO TURISMO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foram 

aprovados por unanimidade em segunda votação e redação final. 

INDICAÇÃO: VEREADOR THIARLES SCHNEIDER - Indica ao 

Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, 

a necessidade da realização de uma manutenção nos quebra-molas das ruas 

dos Lírios e Amor Perfeito, assim como uma avaliação no calçamento na 

entrada da rua dos Lírios. Discutida e votada a indicação foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia onze (11) de julho, às nove horas e trinta 

minutos (9h30min.) e encerra a presente às dez horas e quarenta 

(10h:40min). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelo secretário, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. _______________________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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